
Задачи на делимость.

1. Существует ли целое число, произведение цифр которого равно 1980? А 1990? А 2000?
2. Вася написал на доске пример на умножение двух двузначных чисел, а затем заменил в 

нем все цифры на буквы, причем одинаковые цифры - на одинаковые буквы, а разные - 
на разные. В итоге у него получилось АБ × ВГ = ДДЕЕ. 
Докажите, что он где-то ошибся.

3. В семье шестеро детей. Пятеро из них соответственно на 2, 6, 8, 12 и 14 лет старше 
младшего, причём возраст каждого ребёнка  — простое число. Сколько лет младшему?

4. Существует ли натуральное число, кратное 2007 , сумма цифр которого равна 2007 ?
5. На автобусе ездил Андрей 

На кружок и обратно домой, 
Заплатив 115 рублей, 
Покупал он себе проездной. 

В январе он его не достал, 
И поэтому несколько дней 
У шофёра билет покупал 
Он себе за 15 рублей. 

А в иной день кондуктор с него 
Брал 11 только рублей. 
Возвращаясь с кружка своего 
Всякий раз шёл пешком наш Андрей. 

За январь сколько денег ушло, 
Посчитал бережливый Андрей: 
С удивлением он получил 
Аккурат 115 рублей! 

Сосчитайте теперь поскорей, 
Сколько раз был кружок в январе?


